
FahrGut Club  

Leistungsspektrum 

Für Trucker/innen im FahrGut Club 



Das bietet der FahrGut Club 
Truckern/innen 



Das bietet der  

FahrGut Club 
Truckern/innen 

• Exklusive Community für Fahrpersonal und Unternehmen 

• Referenz- und Empfehlungsmanagement 

• Kompetente Vermittlungstätigkeiten zwischen Truckern/innen, Politik 
und Wirtschaft 

• Exklusive Konzeptionierungen zu Mehrwerten für Fahrpersonal 

• Unterstützung bei der Unternehmenssuche über 
Empfehlungsmanagement durch unser Netzwerk sowie gezielt an 
unsere gewerblichen Mitglieder (FahrGut Member Club) 

• NEWSLETTER zu aktuellen Themen 

• FahrGut VIP-Card mit registrierter Mitgliedsnummer (berechtigt zur 
Teilnahme an FahrGut-Gewinnspielen, Veranstaltungen und bietet 
Vergünstigungen bei Partnerunternehmen sowie freien Eintritt zu 
vielen Messen) 



Das bietet der  

FahrGut Club 
Truckern/innen 

• Einladungsmanagement über E-Mails und per SMS z.B. zu Trucker-Events, 
Messen usw. zu vergünstigten Konditionen (teilweise kostenlos) 

• Hohe Rabatte für Trucker/innen über Registrierungsnummer, z.B. an 
teilnehmenden Auto- und Rasthöfen, bei Arbeitskleidung, bei Abos wie 
Trucker-Magazin uvm. 

• Gemeinsame Öffentlichkeitsarbeit für Online- und Printmedien oftmals mit 
Truckern/innen abgestimmt 

• Positive öffentliche Darstellung moderner Trucker/innen 

• Aktionstage z.B. Ostern, Weihnachten usw. mit kleinen Aufmerksamkeiten für 
Trucker/innen als Anerkennung und Motivation 

• Persönlicher Austausch und Hilfestellung bei Problemen von einzelnen 
Trucker/innen und/oder Gruppen (teilweise Selentelefon z.B. bei drohenden 
Scheidungen, Einsamkeit, Schlafstörungen usw.- Aber auch bei ernsthaften 
Themen wie drohendem Führerscheinentzug, Haft im Ausland durch 
Fremdverschulden uvm.) 



Das bietet der  

FahrGut Club 
Truckern/innen 

• Entwicklung lösungsorientierter Konzeptionierungen zwecks Entschärfung 
und Stabilisierung aktueller Situationen z.B. bei der Parkplatzsuche, der 
Pausenverbringung an Wochenenden angelehnt an die Neuregelung der 
Lenk- und Ruhezeiten usw. zugunsten von Truckern/innen. 



Eine Auswahl unserer strategischen Partner 
zugunsten unserer zukünftigen Partner, Sponsoren und Projekte 



Einige strategische Partner vom 

FahrGut Member Club 

FahrGut Club 
 

Angelehnt an die neuen Regelungen der Lenk- und Ruhezeitenverordnung 

gegenüber Truckern/innen planen wir mit  DB Connect unsere Konzeption-

ierung „Mobility Trucker“ für flexiblere Mobilität von Truckern/innen auf 

Rastanlagen umzusetzen. 

Wir sind mit unseren Kampagnen auf den Rasthöfen von Tank & Rast nicht 

nur geduldet sondern gehören zu den Wenigen, die sogar erwünscht sind 

und das nicht nur zur Weihnachtszeit.  

Da es aktuell einfach noch nicht genug LKW-Parkplätze gibt 

können wir zumindest mit Secure Truck Parking von Bosch 

einigen Truckern/innen und Spediteuren  den ein oder 

anderen sicheren Parkplatz zuweisen. 

Als verlängerter Arm der TAPA tragen wir maßgeblich zur Sicherheit von Fracht 

und Fahrer bei. Auch hier konnten wir durch unsere durchdachten Konzeption-

ierung bereits einige Erfolge z.B. in der belgischen und niederländischen 

Gestaltung sicherer LKW-Parkplätze verbuchen. 



Einige strategische Partner vom 

FahrGut Member Club 

FahrGut Club 
 

Ein Event der Superlative nicht nur für Trucker/innen sondern für die breite 

Öffentlichkeit mit vielen namhaften Firmen, die sich professionell präsen-

tieren machen es zu einem Muss zur Platzierung neuer Ideen und Innova-

tionen. – Über einige dieser namhaften Firmen präsentiert der FahrGut 

Club seit Jahren seine Ideen und seine Partner. 

Einer der Hauptverbände bei dem wir nicht Mitglied sondern Partner mit 

Mitspracherecht sind. Hierüber erreichen wir nicht nur das große Publikum 

der Entscheidungsträger aus Transport und Logistik sondern dürfen sogar 

unsere Infostände bei großen Veranstaltungen platzieren.   

Über die führenden Medien der Transport- und Logistikbranchen mit denen 

wir über den Heinrich Vogel Verlag aus dem Hause Axel Springer seit 

Jahren eine Partnerschaft haben finden wir nicht nur Gehör sondern 

platzieren unsere Ideen, Partner und Sponsoren professionell, redaktionell 

und gezielt. 

 

Außerdem orientieren sich viele andere Medien an diesen und bilden 

öffentliche Meinungen. 



Einige strategische Partner vom 

FahrGut Member Club 

FahrGut Club 
 

Besonders große und/oder wichtige Konzeptionierungen von uns stimmen wir oftmals 

mit verschiedenen Ministerien, voran dem BMVI ab zumal wir nicht nur Mitspracherecht 

bei der Weiterentwicklung des Aktionsplans für Güterverkehr und Logistik haben 

sondern auch Arbeitsgruppen aktiv begleiten. 

Wir genießen nebst einiger unserer Projekte nicht nur hohe Anerkennung bei der EU 

sondern konnten sogar unsere Konzeptionierungen für innovative LKW-Parkplätze vor 

großem Publikum präsentieren. Angelehnt an unsere Konzeptionierung Truck SAFE 

konnten wir über die EU-Kommission MOVE C1 und TAPA bereits einige Erfolge in den 

Niederlanden und in Belgien umsetzen, wie Sie hier selber sehen können. Nach den 

letzten Zahlen von TAPA in Punkte Frachtdiebstähle ist es umso wichtiger Truck SAFE 

möglichst zeitnah in Deutschland zu positionieren. 

Durch Partnerschaften mit besonders bei Truckern/innen beliebten Autohöfen, 

welche sich oft in privater Hand befinden kommen wir sehr schnell mit Truckern 

/innen ins Gespräch und können gezielt Partner und Sponsoren präsentieren. Denn 

die sog. Mundpropaganda ist gerade in dieser Zunft oftmals Gold wert. 

Die NUFAM (Nutzfahrzeugmesse) ist binnen weniger Jahre zu einer der großen und  

maßgebenden Messen der Branchen herangewachsen. Als einer der allerersten 

Partner konnten wir nicht nur unseren Beitrag leisten sondern können hier auch 

gezielt unsere Partner, Sponsoren und Projekte in Szene setzen. 

http://www.truckstop.nl/pages/parking
https://www.truckparkingeurope.com/de/2019/04/09/neuer-sicherer-und-buchbarer-parkplatz-truckparking-duiven/
https://www.verkehrsrundschau.de/nachrichten/tapa-2018-ist-rekordjahr-beim-frachtdiebstahl-2271686.html


Werde ein entscheidender Teil eines großen Ganzen 

Eine kleine Auswahl unserer Projekte bei denen Trucker/innen nicht nur 

im Mittelpunkt stehen. 



Projekte die bewegen 

FahrGut Member Club 

FahrGut Club 
 

Eine unserer erfolgreichsten Kampagnen, welche heute noch großen Anklang findet. 

Denn mit unserem Rettungsgassen-Set, einem Bundle aus Aufklebern für LKW und 

PKW sowie den von uns entwickelten Rettungsgassen-Pass, einer Kurzanleitung für 

hinter die Sonnenblende erfreuen sich bis heute bereits zig tausend Mal hoher 

Beliebtheit, auch zur Freude vieler Trucker/innen, welche hierüber auch mal mit so 

machen anderen Verkehrsteilnehmern einen kleinen Plausch halten können. 

Bereits jetzt schon in der Vorlaufphase eine Erfolgsgeschichte. Denn durch 

ihre Vielfältigkeit bewerben sich bereits jetzt schon täglich Interessenten 

und Trucker/innen in Veränderungsabsicht für eine langfristige Anstellung 

bei einem TopChef. 

Einfach einmal in die Höhe denken haben wir uns gedacht und eine Konzeptionierung 

für zusätzliche LKW-Parkplätze ohne zusätzliche Bebauungsflächen zu benötigen 

entwickelt. Denn durch eine Verlagerung der PKW-Parkplätze auf Parkdecks könnte das 

Problem fehlender LKW-Parkplätze eigentlich schon bald Geschichte sein, wenn da 

nicht die Angst vor dem Neuen wäre. – Also arbeiten wir auf den ersten Prototypen hin. 

Mit unserer Konzeptionierung Truck SAFE wirken wir zeitgemäß unter Einsatz 

modernster Erkenntnisse und Technik der stetig wachsenden Kriminalität auf und vor 

allem um Rastanlagen wirkungsvoll entgegen.  Aber auch hier gilt die Angst vor dem 

Neuen! - Also arbeiten wir auf den ersten Prototypen hin. 



Unsere Sympathieträger 

haben sich mit den Jahren zu wahren Kommunikationswundern 

entwickelt und so mache verschlossene Türe geöffnet. 



Die wichtigsten Sympathieträger vom 

FahrGut Member Club 

FahrGut Club 
 

DRAGGI 
 

Er verkörpert mit seinem einnehmenden Wesen die freundliche Art der meisten Familienväter und -

mütter hinter dem Steuer, welche ganz normale Menschen wie Du und ich sind.  

 

Gleichzeitig verkörpert er aber auch die Schwerfälligkeit und nicht ganz kontrollierbare Art großer 

LKW sowie unser Bestreben mehr Verständnis und ein besseres Miteinander in Umwelt und Verkehr 

zu erreichen. 

Andreas der Trucker aus`m Pott 
 
Mit Ruhrpottslang wurde er mit kleinen Stories über den Alltag eines Truckers schnell zum kleinen 

Youtube-Star. Er ermahnt aber auch zur Bildung einer Rettungsgasse und dient als gerne 

wahrgenommenes Sprachrohr gegenüber Truckern/innen. 

Chefchen (SuperChef oder auch TopChef) 
 

Er ist der neue Held der modernen Arbeitswelt. Ein wahrer Menschenfreund, für den 

Fairness, Anerkennung, Lob sowie der ein oder andere Bonus für sein Personal keine 

Fremdworte sondern eine Investition in die Zukunft sind. 



Die wichtigsten Sympathieträger vom 

FahrGut Member Club 

FahrGut Club 
 

Dr. med. Schantalle 

  
Hauptberuflich: Medizinerin und sprachlich versiertes Sprachrohr in allen Gesundheitsfragen 

rund um Trucker/innen. Erfahrungen konnte sie u.a. nicht nur bei unserer Kampagne zur 

BurnOut-Früherkennung bei Truckern/innen sammeln sondern machte sie zu einem großen 

Erfolg. 

  

Nebenberuflich: Leidenschaftliche Truckerin der nächsten Generation. Sie verkörpert glaubhaft, 

dass in der heutigen Zeit alles zu schaffen ist und motiviert vor allem junge Frauen ihren Mann 

zu stehen und ihre Chancen zu ergreifen. 

Kevin 

  
Er ist unser Allrounder dessen Ähnlichkeit zu Chefchen und dem TruckerBuddy motivierende 

Absicht ist. Denn Kevin schafft alles und er zeigt es jedem. Kevin ist das Vorbild gerade für die 

junge Generation, denn Kevin ist die personalisierte „Next Generation“. 



Wir danken für Dein Interesse, Dein 

FahrGut Club 
 

Wir hoffen Du konntest ein wenig in die Welt von  

FahrGut eintauchen und die Mehrwerte einer  

kostenlosen Mitgliedschaft für  

Dich erkennen. 


